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PROCES-VERBAL 
 

 

Încheiat azi, la data de 29 ianuarie 2026 în şedinţa ordinară a Consiliului local 

al comunei Chibed, convocată de către primar, ţinută în sala mare de şedinţă din 

sediul Primăriei comunei Chibed. 

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 9 consilieri locali aleşi din cei 11 

consilieri locali, lipsind domnii consilieri Dósa Árpád și Dósa Sándor.  

La şedinţă mai participă dl. Zakariás Botond-Csaba, primarul comunei, d-na 

Dósa Csilla-Beáta, secretar general, dl. Szilveszter László, consilierul 

viceprimarului, d-na Marton Melinda, inspector impozite și taxe și dl. Farkas József, 

consilier social. 
 

La începutul şedinţei, secretarul general al comunei, întreabă consilierii dacă 

au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului 

Local al comunei Chibed nr. 8454 din data de 30 decembrie 2025 şi-l supune spre 

aprobare consiliului local, în conformitate cu prevederile art. 138 alin. (17) din 

Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare. 

Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 9 voturi pentru. 

 

Se constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei 

prin afişarea convocatorului nr. 4206/23.01.2026 la afişierul Primăriei şi pe site-

urile oficiale ale instituţiei. 

 

Dl. Zakariás Botond-Csaba, primarul comunei, salută pe cei prezenţi şi 

prezintă ordinea de zi stabilită conform Dispoziţiei nr. 13 din 23 ianuarie 2026, 

după cum urmează: 
 

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. 

Inițiator: Zakariás Botond-Csaba, primar 

Comisia de specialitate pentru activităţi social-culturale, culte, 

învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, 

juridică şi de disciplină, turism 

2. Raport privind situaţia impozitelor şi taxelor locale pe anul 2025. 

Raportor: Marton Melinda, inspector 

3. Raport privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu 

handicap grav pe semestrul II, anul 2025. 

Raportor: Farkas József, consilier 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului posturilor de asistenți 

personali ai persoanelor cu handicap grav pe anul 2026. 
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Inițiator: Zakariás Botond-Csaba, primar 

Comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea 

teritoriului şi urbanism, protecție mediu 

Comisia de specialitate pentru activităţi social-culturale, culte, 

învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, 

juridică şi de disciplină, turism 

5. Proiect de hotărâre privind alocarea unor sume de bani pentru buna 

funcționare a serviciilor sociale de îngrijire la domiciliu. 

Inițiator: Zakariás Botond-Csaba, primar 

Comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea 

teritoriului şi urbanism, protecție mediu 

Comisia de specialitate pentru activităţi social-culturale, culte, 

învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, 

juridică şi de disciplină, turism 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat pentru 

obiectivul de investiții ”CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE ȘI 

GESTIONAREA INTELIGENTĂ A ENERGIEI ÎN CLĂDIREA PRIMĂRIEI 

COMUNEI CHIBED”. 

Inițiator: Zakariás Botond-Csaba, primar 

Comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea 

teritoriului şi urbanism, protecție mediu 

Comisia de specialitate pentru activităţi social-culturale, culte, 

învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, 

juridică şi de disciplină, turism 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acţiuni sau lucrări de 

interes local prestate de beneficiarii ajutorului de incluziune pentru anul 2026. 

Inițiator: Dósa Sándor, viceprimar 

Comisia de specialitate pentru activităţi social-culturale, culte, 

învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, 

juridică şi de disciplină, turism 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acţiuni sau lucrări de 

interes local pentru persoanele obligate să presteze muncă neremunerată în 

folosul comunității pe anul 2026. 

Inițiator: Dósa Sándor, viceprimar 

Comisia de specialitate pentru activităţi social-culturale, culte, 

învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, 

juridică şi de disciplină, turism 

9. Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de analiză şi acoperire a 

riscurilor al Comunei Chibed. 

Inițiator: Dósa Sándor, viceprimar 

Comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea 

teritoriului şi urbanism, protecție mediu 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea excedentului anual al bugetului local 

rezultat la încheierea exerciţiului bugetar pe anul 2025. 

Inițiator: Zakariás Botond-Csaba, primar 

Comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea 

teritoriului şi urbanism, protecție mediu 



 

 

 

 

 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie al bugetului de 

venituri şi cheltuieli al comunei Chibed pe trimestrul IV al anului 2025. 

Inițiator: Zakariás Botond-Csaba, primar 

Comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea 

teritoriului şi urbanism, protecție mediu 

12. Proiect de hotărâre privind avizarea încheierii unui act adițional la contractul 

nr. 3697/14.08.2024 de delegare a gestiunii activităților de colectare separată și 

transport separat al deșeurilor  menajere și al deșeurilor similare provenind 

din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate 

separat, componente ale Serviciului de Salubrizare al Județului Mureș, Zona 6 

– Bălăușeri, inclusiv transferul deșeurilor reciclabile din Stația de transfer 

zonală către SSCT Cristești. 

Inițiator: Dósa Sándor, viceprimar 

Comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea 

teritoriului şi urbanism, protecție mediu 

Comisia de specialitate pentru activităţi social-culturale, culte, 

învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, 

juridică şi de disciplină, turism 

13. Intervenţii şi informări. 

 
 

Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 9 voturi pentru. 
 
 

În vederea conducerii ședinței se alege preşedinte de şedinţă dl. Kalántai 

Imre-Karoly, pentru trei luni consecutive, conform art.123 alin.(1) din Ordonanța de 

urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare, adoptând în acest sens Hotărârea nr. 1/2026 cu 9 voturi pentru. 
 

Preşedinte de şedinţă nou-ales, dl. Kalántai Imre-Karoly, salută pe cei 

prezenți și o roagă pe d-na Marton Melinda să prezinte Raportul privind situaţia 

impozitelor şi taxelor locale la data de 31.12.2025. 

La solicitarea consilierilor, d-na Marton Melinda îi informează că procentul 

de colectare a impozitelor și taxelor locale în anul 2024 la persoanele fizice a fost de 

61% față de 64% din anul 2025, iar la persoanele juridice a fost de 71% față de 75% 

din anul 2025.   
 
La următorul punct al ordinii de zi dl. Farkas József, consilier asistent în 

Compartimentul Asistență Socială, prezintă Raportul nr. 4203 din 22.01.2026 
privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap 
grav pe semestrul II, anul 2025.  

 
În cadrul punctului nr. 4 al ordinii de zi dl. primar prezintă referatul de 

aprobare nr. 8236/09.12.2025 prin care propune aprobarea unui număr de 3 posturi 
de asistent personal al persoanei cu handicap grav pentru anul 2026, din care 2 
posturi sunt ocupate.  

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de ambele comisii de specialitate. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, aprobându-se cu 9 

voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 2/2026. 

 



 

 

 

 

 

La punctul nr. 5 al ordinii de zi, dl. primar prezintă referatul de aprobare nr. 

8356/18.12.2025 privind alocarea unor sume de bani pentru buna funcționare a 

serviciilor sociale de îngrijire la domiciliu. Se propune acordarea unui sprijin 

financiar de 72.960 lei (6080 lei/lună) pe anul 2026 și plata cotizației anuale de 

3806 lei Asociaţiei Microregionale Târnava Mică Bălăuşeri-Sovata pentru acordarea 

serviciilor de îngrijire social-medicală la domiciliu pentru vârstnici, persoanele cu 

handicap şi bolnavilor cronici din comuna Chibed.  

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisiile de specialitate. În 

urma supunerii la vot de către preşedintele de şedinţă, Hotărârea nr. 3/2026 se 

aprobă cu 9 voturi pentru. 
 

La punctul nr. 6 al ordinii de zi dl. primar prezintă referatul de aprobare nr. 
8245/10.12.2025 pentru aprobarea Devizului General actualizat pentru obiectivul de 
investiții ”CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE ȘI GESTIONAREA 
INTELIGENTĂ A ENERGIEI ÎN CLĂDIREA PRIMĂRIEI COMUNEI 
CHIBED”, în urma aplicării prevederilor art. 291 alin.(1) din Legea nr. 227/2015 
privind Codul fiscal, cu modificările şi completările ulterioare, astfel cum a fost 
modificată de art.II pct. 42 din Legea nr. 141/2025 privind unele măsuri fiscal-
bugetare, cu privire la majorarea cotei TVA de la 19% la 21%. 

Dl. primar menționează că termenul de finalizare a acestui proiect este de 14 
luni, se poate solicita un avans de 30% din valoarea finanțării AFM, cu condiția să 
fie cheltuit în acest an, însă problema constituie contribuția proprie a comunei care 
trebuie să acopere cheltuielile de construire din prima fază a proiectului.  

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre avizat favorabil de 

de către ambele comisii de specialitate, care este aprobat cu 9 voturi pentru, 

devenind Hotărârea nr. 4/2026. 
 

La punctul nr. 7 al ordinii de zi dl. primar prezintă referatul de aprobare nr. 

8457/31.12.2025 cu privire la aprobarea Planului de acţiuni sau lucrări de interes 

local prestate de beneficiarii ajutorului de incuziune pe anul 2026, respectiv 

lucrările prevăzute în anexa proiectului de hotărâre.  

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia pentru activităţi 

social-culturale, culte, învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

protecţie copii, juridică şi de disciplină, turism. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, aprobându-se cu 9 

voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 5/2026. 
 

Sosește dl. viceprimar Dósa Sándor. 
 

La punctul nr. 8 al ordinii de zi dl. viceprimar Dósa Sándor prezintă referatul 

de aprobare nr. 8458/31.12.2025 cu privire la aprobarea Planului de acţiuni sau 

lucrări de interes local pentru persoanele obligate să presteze muncă neremunerată 

în folosul comunității pe anul 2026, respectiv lucrările prevăzute în anexa 

proiectului de hotărâre.  

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia pentru activităţi 

social-culturale, culte, învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

protecţie copii, juridică şi de disciplină, turism.  



 

 

 

 

 

Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat 

cu 10 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 6/2026. 

 

Punctul nr. 9. Dl. viceprimar Dósa Sándor prezintă referatul de aprobare nr. 

8459/31.12.2025 şi „PLANUL DE ANALIZĂ ŞI ACOPERIRE A RISCURILOR” al 

comunei Chibed pe anul 2026 şi informează consilierii că în conformitate cu art. 6 

alin. (2) al Ordinului Ministerului Administraţiei şi Internelor nr. 132/2007 pentru 

aprobarea Metodologiei de elaborare a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor 

acest Plan trebuie actualizat anual.  

Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea 

"Planului de analiză şi acoperire a riscurilor” al comunei Chibed, avizat favorabil de 

către comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea 

teritoriului şi urbanism, protecția mediului, este aprobat cu 10 voturi pentru, 

devenind Hotărârea nr. 7/2026. 
 

Se trece la punctul nr.10 al ordinii de zi. Dl. primar prezintă referatul de 

aprobare nr. 4128/16.01.2026 cu privire la aprobarea excedentului anual al 

bugetului local rezultat la încheierea exerciţiului bugetar pe anul 2025 de 

408.702,57 lei, din care 200.000 lei ca sursă de finanţare a cheltuielilor secţiunii de 

dezvoltare, iar 208.702,57 lei pentru acoperirea temporară a golurilor de casă. 

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia pentru agricultură, 

activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, protecția 

mediului. Supus la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este 

aprobat cu 10 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 8/2026.  
 

La punctul nr. 11 dl. primar prezintă referatul de aprobare nr. 

4136/16.01.2026 cu privire la aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri 

și cheltuieli al comunei Chibed pe trimestrul IV al anului 2025. 

Proiectul este avizat favorabil de către comisia pentru agricultură, activităţi 

economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, protecția mediului, este 

supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 10 voturi pentru, devenind 

Hotărârea nr. 9/2026. 

 

La punctul nr. 11 al ordinii de zi dl. viceprimar Dósa Sándor prezintă 

referatul de aprobare nr. 4142/16.01.2026, prin care propune avizarea încheierii unui 

act adițional pentru modificarea Contractului nr. 3697/14.08.2024 de delegare a 

gestiunii activităților de colectare separată și transport separat al deșeurilor menajere 

și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, 

inclusiv fracții colectate separat, componente ale Serviciului de Salubrizare al 

Județului Mureș, Zona 6 – Bălăușeri, inclusiv transferul deșeurilor reciclabile din 

Stația de transfer zonală către SSCT Cristești. 

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către ambele comisii de 

specialitate. În urma supunerii la vot de către preşedintele de şedinţă, Hotărârea nr. 

10/2026 se aprobă cu 10 voturi pentru. 

 

 



 

 

 

 

 

În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. primar informează consiliul local 

că proiectul ”Construire locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și 

învățământ din Comuna Chibed” aprobat pentru finanțare prin Planul Național de 

Redresare și Reziliență trebuie finalizat până în 30 august, construcția trebuie 

recepționată. Dl. primar aduce la cunoștința consiliului că executantul lucrării poate 

solicita ajustare de prețuri în urma fiecărui decont al lucrărilor, cheltuieli care sunt 

neeligibile și care trebuie acoperite din fonduri proprii. Având în vedere că UAT 

Chibed nu dispune de fonduri proprii care să acopere în totalitate cheltuielile 

neeligibile ale proiectului, în vederea finalizării proiectului se impune apelarea la 

îmrumut de la Ministerul Finanţelor prin Trezoreria Statului. 

 

În continuare se discută despre organizarea evenimentelor culturale 

planificate pentru întregul an și stabilirea datelor acestora. 

 

Dl. consilier Somogyi Csaba sesizează consilierii că în meziunea 

Lukácsiszege apa pârâului se scurge peste drumul de exploatare și propune luarea 

unor măsuri în vederea evitării deteriorării drumului. 
 
 

 

Nemaifiind alte probleme, dl. preşedinte de şedinţă mulţumeşte consilierilor 

şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local.   

 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 

   Kalántai Imre-Karoly                                                Întocmit, 

                                                                              Secretar general 

                                                                              Dósa Csilla-Beáta 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Procesul verbal a fost aprobat cu 9 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abţinere” din totalul de 9 consilieri 

locali prezenţi. 


